

Mawlana Shaykh Muhammad Adil ar-Rabbani

命人宣讲真

真主的平安和慈悯以及吉庆在你们上。

我从被驱逐的恶魔上求主佑助.奉至仁至慈的真主之名：

愿美好的祝福和平安降临于我们的贵圣穆罕默德(愿主福安之) 上，今后两世的最高领袖。真主的使者啊，请相助我们吧；至圣尊贵的圣门弟子们（愿主喜悦圣门弟子们）啊，请相助我们吧；道统里的众谢赫们（愿主福安慈悯喜悦众谢赫们），请相助我们吧；请求许可与祝福，毛俩纳·大筛赫·阿卜杜拉·发伊兹·达厄斯塔尼（愿主喜悦之）、毛俩纳·筛赫·纳泽姆·哈格尼（愿主喜悦之），请相助我们；“我们的道统是陪伴（教导），美好（善良）在聚集之中”。

奉至仁至慈的真主之名：

فَمَنْ شَاءَ فَلِيُؤْمِنْ وَمَنْ شَاءَ فَلِيَكْفُرْ

“(真理是从你们的主降示的，)谁愿归信就让他信吧；谁愿不信，就让他不信吧。”（《古兰经》山洞章 18:29 马坚译）尊大的真主至实的言辞。

“宣讲真理，说真话，”尊荣伟大的安拉乎命令道。祂说：“谁愿意相信，就让他相信；谁愿意不信，就让他不信。”这是尊荣伟大的安拉乎针对人类的一种智慧。祂的智慧不容置疑。我们无法与祂的所知相比。我们知识的限度是已知的；而我们甚至连尊荣伟大的安拉乎的限度都无法触及。最高品的是我们的先知（愿主福安之）。我们不可能获得他（愿主福安之）所有的智慧与知识。

因此，尊荣伟大的安拉乎曾命令我们的先知（愿主福安之）：“宣讲真理。谁愿意信，就让他信；谁不愿意，那由他们自己决定。”那些不信的人将面临严厉的清算。信仰是一件巨大的恩典，正如我们一直说的，那是一份宏大的荣耀、一份收获、最大的收获。因为在今世，无论你是输是赢；你都能筹谋应对并继续前行。但当你死亡，便无法回头；也无法重来。因为一旦灵魂离体，它的归宿和

Mawlana Shaykh Muhammad Adil ar-Rabbani

身体的归宿便不同了；它们二者无法再共存。当那一刻来临，一切都无济于事了。

因此，你必须宣说真理，但不要强迫任何人；让那些愿意信仰的人去信。当今你也无法强迫任何人。我们正处在伊玛尼(*īmān* 信仰)最为薄弱的时代。所以，不要说“我要这样做，我要那样做”，只需宣讲真理。宣说真理者无需畏惧任何人；那是真实的言辞。因为没有强迫，你可以说：“我说这些话，谁接受，就接受；如果不接受，那是他们的事。”你不能通过打别人的头来强迫；那会伤害你自己。

因此，这句话是尊荣伟大的安拉乎优美的言辞。这才是可接受的。宣说真理。谁愿意接受，就接受；谁不愿意接受，他自己知道。“我信，我不信。”如果你信，你就赢了。如果你不信，那将是你巨大的遗憾失望，是你巨大的损失。无法弥补的损失。最后一口气之后，那人在无信仰中逝去——求安拉乎^ﷻ护佑我们。对那，没有任何补偿。而在今世，补偿仍是存在的；人可以忏悔、求饶恕，尊荣伟大的安拉乎会宽恕他。但一旦咽下最后一口气，就太迟了。因此，你必须与真理同在，宣说真理，并接受真理，若主意欲。愿安拉乎^ﷻ使我们位于接受真理的人之列。

成功来自真主。法提哈。

毛俩纳·筛衣海·穆罕默德·阿迪尔·冉巴尼 (愿主喜悦之)

2026 年 1 月 8 日 / 伊历 1447 年 7 月 19 日

晨礼时分 – 阿克巴巴道堂，伊斯坦布尔 |